Домашняя работа по математике на 08.09.15

№1.
Выразите:
а) в сантиметрах: 26м56дм;
[bookmark: _GoBack]б) в миллиметрах: 5дм52см;
в) в километрах, метрах и сантиметрах: 5002320 мм.

№2.
Начертите отрезок АВ=10см и отметьте на нем точки С и D так, что АС=6см5мм, СD=2см. Чему равна длина отрезка ВД? Сколько решений имеет задача?

№3.
Начертите четырехугольник АВСD. Отметьте точку М – середину стороны АD. Проведите отрезки АС и ВМ. Назовите все образовавшиеся многоугольники.

№4. 
На алее растут сосны и березы так, что между соседними соснами растет одна береза. Расстояние между любыми двумя деревьями равно 3м. Найдите расстояние между пятой сосной и шестнадцатой березой. 
